



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) www.fhsz.hu mail: illescs@bkv.hu

Karácsonyi Hírlevél



Tisztelt Tagjaink!

A napokban Elnökségünk tárgyalásokat folytatott a képviselőt dolgozóinkat alkalmazó cégek (BKV Zrt., BKK Zrt., és BHÉV Zrt.) vezetőivel, az ott aktuális témákkal kapcsolatban, amiről most tájékoztatást nyújtunk részletekre.

A BKV Zrt.-nél továbbra sincs megállapodás a 8000 Ft alapbéresítésének ügyében, ezért a cég dolgozói számára ezt az összeget, az eddigi módon folyósítja. Az idei év gazdálkodásának köszönhetően, a vállalatnál bérmegettakarítás nem jelentkezett, ezért ebből eredő premizálásra dolgozóink nem számíthatnak.

Kicsivel jobb híreink vannak BKK-s kollégáink részére! Megállapodást kötött a munkáltató és a szakszervezet, a jövőbeni jubileumi évek elismeréséről, ami azt jelenti, hogy a Törzsgárda tagság a jövőben elismerésre és jutalmazásra fog kerülni, aminek részleteit a felek a későbbiek folyamán dolgozzák ki. Az éves eredményes költségvetésnek köszönhetően, a gazdálkodásban képződött bérmaradvány, amiből dolgozóink 70- és 120.000 Ft közötti egyszeri kifizetésben részesülhetnek. A folyósított összeg megítélésénél a törzsbér mértéke volt mérvadó, ahol a fordított arányosság elve működött. Tovább fokozva jó híreinket, arról is tájékoztatunk Benneteket, hogy a munkáltató részletekre 10.000 Ft Erzsébet utalvánnyal is szeretne hozzájárulni az év végi ünnepek gondtalanságához.

A BHÉV Zrt.-nél szakszervezetünk – mint arról már előbbiekben is beszámoltunk – a munkáltatónál adatszolgáltatás kérelmével élt, az ez évi bérgazdálkodást illetően. A szükséges adatokat részünkre kiszolgáltatták, annak kiértékelése folyamatban van, végeztével tárgyalások várhatók. Sikeres megállapodás jött létre a munkáltató és szakszervezetünk között a „PILOT projekt” 2017-es folytatásáról, annak bővítéséről a felek további tárgyalásokat tűztek ki. **Fontosnak tartjuk ismét megosztani veletek azon hírünket, miszerint az eddigi 8000 Ft/fő/hó alapbér-kiegészítés, december 1-i hatállyal bekerült a törzs- illetve órabérünkbe, a velejáró pótlékokkal együtt, ez az órabéreseknel 46 Ft/óra.**

További kérdéseitekkel, észrevételeitekkel forduljatok képviselőitekhez!

Budapest, 2016.12.15

Üdvözlettel:
FHSz Kommunikáció